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CONSELHO DE GESTÃO DA FUNASG 

Ata da Reunião Extraordinária 

                                                                          Ano 2015 

Data:  13 de maio de 2015 

Horário  9h30min – Convocação. 

Local: Sala da Presidência da FUNASG 

 

Conselheiros presentes: 

Marcos Vinícius Fonseca Gonçalves, matrícula 21.209 - (Presidente do CONGES/FUNASG); 

Alice Maria Saldanha Tamborindeguy – Presidente da FUNASG; 

Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira, matrícula 16.521 – Representante dos servidores efetivos; 

Herta da Silva Mendonça, matrícula 14.984 - Representante dos servidores efetivos; 

Roseli de Paula Santos, matrícula 17.711 – Representante dos servidores efetivos; 

Carlos Edmar de Souza Licurgo, matrícula 11.123 – Representante dos servidores efetivos; 

Convidados: Ana Carla Teixeira de Carvalho Bastos – Diretora de Assistência à Saúde e Convênios e 

Everaldo de Castro Lira - Assessor Chefe de Orçamento. 

Pautas do dia: 

1- Relatório dos candidatos convocados;  
2- Aplicações financeiras;  
3- Relatório de Recursos Humanos; 
4- Pagamentos diversos. 
 

 
           O Presidente do CONGES/FUNASG, Senhor Marcos Vinícius, inicia a sessão com a leitura da 
ata anterior datada de 06/05/2015, e sugere a apresentação ao CONGES de todos os investimentos 
a serem efetuados pela FUNASG. Na sequência apresenta sugestão para que seja detalhado o 
Quadro Demonstrativo das Despesas, o qual será entregue aos conselheiros para deliberação. Após, 
deixa a palavra aberta aos demais conselheiros. Com a palavra, a Presidente da FUNASG, Senhora 
Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, ressalta a necessidade urgente de melhorar o atendimento 
médico, informando que, futuramente, haverá despesa para viabilização e implantação do sistema de 
marcação de consultas. Na sequência, informa que efetuará, na presente data, o pagamento à 
empresa Mar Aberto Comércio & Empreendimentos Ltda.- ME. relativo ao distrato.  Feitas as 
considerações, passamos à pauta do dia:  
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Item 1- Relatório dos candidatos convocados; 
 
A Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, convida para participar da 
sessão a Senhora Ana Carla Teixeira de Carvalho Bastos – Diretora de Assistência à Saúde e 
Convênios, a fim de informar quanto aos cargos que não tiveram candidatos inscritos, para o 
concurso público, referente à ampla concorrência e deficientes inscritos e/ou classificados. Com a 
palavra, a servidora informa as especialidades: Médico Cardiologista, Médico Gastroenterologista, 
Médico Mastologista, Médico Pneumologista e Médico Urologista. Após, ressalta a necessidade do 
Termo de Cooperação Técnica entre o Município de São Gonçalo e a FUNASG, para a cessão de 
profissionais, nas especialidades em que não houve candidatos interessados no concurso público. 
 
Item 2- Aplicações financeiras; 
 
A Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, convida para participar da 
sessão o Senhor Everaldo de Castro Lira – Assessor Chefe de Orçamento, a fim de informar quanto 
às aplicações financeiras.  Com a palavra, o servidor, explana sobre os valores aplicados e informa 
que apresentará, na próxima sessão, o relatório das aplicações com as respectivas rentabilidades. 
 
Item 3- Relatório de Recursos Humanos; 
 
A Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, informa que foram 
convocados 31 (trinta e um) aprovados no concurso público, dentre os quais, 8 (oito) não se 
apresentaram e 23(vinte e três) foram encaminhados ao Departamento de Saúde Ocupacional – 
DSO, para exame admissional. Informa também, que a folha de pagamento está dentro do percentual 
permitido em lei para gastos com pessoal. 
 
 

Item 4- Pagamentos diversos; 
 
A Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, informa que todos os 
pagamentos estão sendo efetuados devidamente dentro do prazo de vencimento. 
  
              Em seguida, fica deliberada a realização da reunião ordinária para o dia 10 de junho de 2015 
às 09h30min, conforme calendário anual de reuniões ordinárias, com as seguintes pautas: Nomeação 
do Conselho Fiscal, Aplicações Financeiras, Nomeações e Exonerações, Guarda Municipal, 
Regimento Interno e Informações quanto à Prestação de Contas Anual do Ordenador de Despesas. 
 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do CONGES encerrou a reunião às 12h20min, da 

qual eu Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira – representante dos servidores efetivos, lavrei a 

presente ata, que será assinada pelos Conselheiros presentes. 

Marcos Vinícius Fonseca Gonçalves 

Matrícula 21.209 

Presidente do CONGES/FUNASG 

Portaria 06/PGM/2014 

 

 


